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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

У Верховній Раді не розглядають питання зниження мобілізаційного віку. Проте, як

зазначив народний депутат від «Слуги народу» Руслан Горбенко

в інтерв’ю «Телеграфу», ситуація може змінитись у разі різкого загострення війни

та проведення Росією масштабної мобілізації.

За його словами, зараз у країні діє негласний підхід до перегляду критеріїв

«критичності» підприємств, що дають право на бронювання працівників. Йдеться про

поступове скорочення кількості таких підприємств на 10–20% та регулярне посилення

вимог — приблизно раз на квартал.
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Горбенко також заявив, що перевірки критичних підприємств уже проводяться

близько року. За його словами, у них беруть участь територіальні центри

комплектування спільно зі співробітниками СБУ, що, на його думку, має знижувати

корупційні ризики.

Окремо депутат зазначив, що надалі вимоги до статусу критично важливих

підприємств, ймовірно, тільки зростатимуть. Він звернув увагу на ситуацію в

оборонно-промисловому секторі, де окремі компанії одержують 100% бронювання

співробітників. За його словами, у ряді випадків це не супроводжується зростанням

продуктивності, що може свідчити про формальне чи «фіктивне» розширення штату.

Як приклад він навів ситуацію, коли кількість працівників збільшується вдвічі, а обсяг

випуску продукції зростає незначно. Такі випадки, на його думку, потребують

додаткової перевірки.

Горбенко також вважає, що цифровізація та використання технологій, включаючи

елементи штучного інтелекту, могли б допомогти зменшити корупційні ризики при

бронюванні.

При цьому він наголосив, що сама система бронювання залишається критично

важливою для економіки. За його словами, саме робота підприємств забезпечує

наповнення бюджету, який повністю фінансує безпековий сектор. Тому, як зазначив

депутат, не йдеться про відміну бронювання, а скоріше про його жорсткіший контроль

і перегляд критеріїв.
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